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Vážené vedení Fakultní nemocnice Olomouc, 

oslovila mě Vaše nabídka pracovní pozice lékař/asistent v rámci Absolventského programu. 

Zaujalo mě, že myslíte i na mladé začínající lékaře a máte o nás začátečníky zájem. Ráda bych 

se dostala do nabízeného programu z důvodu, že chci rozvíjet a rozšiřovat svoje vědomosti i 

v praxi, která mnohdy na lékařských fakultách chybí. Mám velký zájem se učit novým věcem 

v konkrétním oboru a posouvat svoje doposud naučené zručnosti na vyšší úroveň. Zároveň 

nabízím svoji flexibilitu a časovou dostupnost jako mladý, zdravý lékař bez větších životních 

závazků. Jsem připravena nastoupit do další etapy mého života s odhodláním a vizí zlepšovat 

život druhým lidem, o co se neúprosně snažím dosáhnout již šestý rok na škole studiem 

všeobecného lékařství v Praze. 

Kromě přijímání nových poznatků, chci svoje dosavadní znalosti i odevzdávat mladým 

studentům. A proto další z důvodů, proč mě Absolventský program zaujal, je i nabídka 

částečného úvazku na fakultě. Jak jsem již uvedla v životopise, aktivně jsem se v rámci studia 

zapojila do výuky anatomie jako demonstrátor při anatomické pitvě, což mě nesmírně 

naplňovalo. Dále jsem dělala lektora první pomoci na základních školách v Praze v rámci 

organizace IFMSA a ve volném čase jsem pracovala jako zdravotnický dozor na kurzech pro 

školy. Protože sama jsem ještě student, vím, že klíčovou roli v životě budoucího lékaře je nejen 

,,memorovat“ fakta, ale i vytvořit si pozitivní vztah k medicíně, na kterém sehrávají velkou roli 

pedagogové na fakultě. Mojí vizí do budoucna je tedy nejen se starat o pacienta samotného, ale 

i podílet se na výuce mladých nadějných zdravotníků, jak to doposud dělali učitelé pro nás. 

Můj preferovaný obor je gynekologie a porodnictví, dále ORL a v neposlední řadě infekční 

lékařství. 

Věřím, že mohu být pro Vaše pracoviště přínosem a obohacením a že by mi práce u Vás 

přinesla zkušenost a spokojenost v mém profesionálním životě. Velmi ráda bych se zúčastnila 

výběrového řízení na tuto pozici.  
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